

## 北京顺义建首个新能源智能汽车产业园

作为现代制造业大区，顺义已成为北京市汽车产业核心区。自2002年北京现代建厂投产以来，顺义已经集聚了北京现代、北京自主品牌、北汽越野车三大整车企业的5个制造厂，近百家汽车配套零部件企业。2015年，顺义区生产汽车129.5万辆，规模以上企业实现产值近1700亿元，占全市汽车工业总产值的42%。

近两年，适应首都核心功能要求，顺义区已开始向外疏解传统汽车制造环节。北京现代汽车第四工厂、第五工厂分别落户河北沧州和重庆。与此同时，新能源智能汽车正在世界领域引领新一轮产业竞争。美国、日本、欧洲等发达国家和地区的智能汽车已进入产业化及市场部署阶段，我国智能汽车产业面临巨大的压力和发展潜力。

经过十多年发展，顺义区打下了扎实的汽车产业基础。近年来，北京汽车产业研发基地、北汽集团总部和研究总院及富电科技等项目相继落成，推动汽车制造业从制造、销售环节向研发、智造领域转型升级。在此基础上，顺义区规划新能源智能汽车产业园，建设智能研发、高端制造、智能测评、体验展示为一体的新型产业综合体，全力打造全球顶尖的示范基地，形成千亿级新能源智能汽车产业一体化聚集区。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/99973.html>